## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Уставной комиссии по внесенным предложениям по проекту решения Думы города «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры», одобренному решением Думы города от 25.03.2014 № 473-V ДГ и опубликованному в газете «Сургутские ведомости» № 12 от 29 марта 2014 года (далее — проект)

Настоящее Заключение составлено в соответствии со статьей 78 Устава города Сургута, пунктами 3.1., 3.2. Положения о порядке учета предложений по проекту решения городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры», утвержденного решением городской Думы от 18.11.2005 № 522-III ГД.

Общее количество поступивших предложений по проекту – 1.

Количество поступивших предложений по проекту, оставленных в соответствии с Положением о порядке учета предложений по указанному проекту без рассмотрения, -0.

Предложения по проекту, отклоненные Уставной комиссией ввиду несоответствия требованиям, предъявляемым Положением о порядке учета предложений по указанному проекту, -0.

Предложения по проекту, рекомендуемые Уставной комиссией к отклонению, -1 согласно приложению.

Предложения по проекту, рекомендуемые Уставной комиссией к принятию, -0.

По итогам рассмотрения поступивших предложений по проекту, Уставная комиссия рекомендует Думе города:

- 1) отклонить предложения по проекту решения Думы города «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры» согласно приложению 1;
- 2) принять решение Думы города «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа Югры» в редакции, одобренной решением Думы города от 25.03.2014 № 473-V ДГ.

Депутат Думы города, председатель Уставной комиссии

И.П. Бруслиновский

Приложение к Заключению Уставной комиссии

Предложения по проекту решения Думы города «О внесении изменений в Устав муниципального образования городской округ город Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», рекомендуемые Уставной комиссией к отклонению

<b>№</b> 11/11	Автор предложе- ния	Содержание предложения	Редакция Уставной комиссии
1.	Житель города Ракитина Т.В.	предлагается дополнить пункт 1 статьи 7 Устава не подпунктом 40, поскольку он признан утратившим силу, а подпунктом 41.	Поскольку дополняемый подпункт будет

Захаров